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ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

Απόφοιτος του Τμήματος Φυσικής του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (ΑΠΘ) το 1981 
από όπου έλαβε τον τίτλο του διδάκτορα το 1985. Είναι καθηγητής στο Τμήμα Φυσικής του ΑΠΘ στο 
οποίο δραστηριοποιείται από το 1981. Διευθύνει το Εργαστήριο Φυσικής της Ατμόσφαιρας (ΕΦΑ) 
από το 2002. Από το 2017 είναι Πρόεδρος του Τμήματος Φυσικής του ΑΠΘ.  

Από το 1987 διδάσκει στο προπτυχιακό πρόγραμμα του Τμήματος Φυσικής μαθήματα σχετικά με 
την Ατμοσφαιρική Φυσική και από το 1993 στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών Φυσικής Πε-
ριβάλλοντος, στο οποίο έχει διατελέσει Διευθυντής από το 2002 έως το 2016.. Έχει επιβλέψει την 
εκπόνηση 16 διδακτορικών διατριβών και περισσοτέρων από 30 Διπλωματικών μεταπτυχιακών ερ-
γασιών. Έχει διατελέσει για 5 έτη Διευθυντής του Τομέα Εφαρμογών Φυσικής και Φυσικής Περιβάλ-
λοντος του Τμήματος Φυσικής του ΑΠΘ, και από το Δεκέμβριο του 2017 Πρόεδρος του Τμήματος 
Φυσικής. 

Ασχολείται με την επιστημονική έρευνα για περισσότερα από 35 έτη. Οι ερευνητικές του δραστη-
ριότητες εστιάζονται στην έρευνα της υπεριώδους ακτινοβολίας και του στρώματος του όζοντος, 
των παγκόσμιων μεταβολών, και της φυσικής του περιβάλλοντος. Συμμετείχε στις περισσότερες από 
τις ευρωπαϊκές πειραματικές εκστρατείες τις σχετικές με την υπεριώδη ακτινοβολία, και ασχολείται 
ενεργά με τον ποιοτικό έλεγχο των φασματικών και ευρείας ζώνης μετρήσεων της υπεριώδους ηλι-
ακής ακτινοβολίας, καθώς επίσης και με τις τεχνολογικές εξελίξεις των φασματικών μετρήσεων που 
πραγματοποιούνται από τα φασματοφωτόμετρα του ΕΦΑ. Την τελευταία δεκαετία έχει επιβλέψει 
και συμμετάσχει στην ανάπτυξη τριών συστημάτων τηλεπισκόπησης της ατμοσφαιρικής σύστασης 
με τις μεθόδους DOAS και MAX-DOAS. Έχει διατελέσει μέλος συμβουλευτικών ομάδων του Διεθνούς 
Μετεωρολογικού Οργανισμού για το όζον και την υπεριώδη ακτινοβολία και μέλος συγγραφικών 
ομάδων διεθνών εκθέσεων αποτίμησης για το όζον και την υπεριώδη ακτινοβολία. Έχει διατελέσει 
μέλος της διεθνούς επιτροπής για το όζον και της διεθνούς επιτροπής για την ηλιακή ακτινοβολία. 
Τέλος, είναι μόνιμο μέλος της Επιτροπής του ΟΗΕ για τις επιπτώσεις από την καταστροφή του 
στρώματος του όζοντος και από τις κλιματικές μεταβολές. 

Ήταν συντονιστής των ευρωπαϊκών προγραμμάτων SUSPEN και QASUME, συντονιστής δραστηριό-
τητας στο ολοκληρωμένο πρόγραμμα SCOUT -O3 και κύριος ερευνητής σε περισσότερα από 45 ευ-
ρωπαϊκά και εθνικά ερευνητικά προγράμματα. Έχει δημοσιεύσει περισσότερα από 165 άρθρα σε 
περιοδικά με κριτές, και έχει πάνω από 200 παρουσιάσεις σε διεθνή συνέδρια. Οι αναφορές σε αυ-
τές τις εργασίες με/δίχως συν-συγγραφείς υπερβαίνουν τις 6400/4200 (h-index 41/33). 
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